
Lot n°1 Lot de jouets animaliers en terre cuite 30€

Lot n°2 Lot de cuillères toute provenance en bois 20€

Lot n°3 Lot de cuillères en bois toute provenance 20€

Lot n°4 Lot de cuillères en bois toute provenance 20€

Lot n°5 Statuette féminine en pierre (Kissi) 

H 13cm

20€

Lot n°6 Bouclier en peau (Ethiopie) 

Ø 55cm

50€

Lot n°7 Bouclier en peau éléphant (Ethiopie) 

Ø 34cm

50€

Lot n°8 Bouclier tressé (Afrique centrale) 

H 70cm

20€

Lot n°9 Pierre votive 

H 20cm

40€

Lot n°10 Statuette féminine bois Sénoufo (Côte d'Ivoire) 

H 17cm

80€ - 120€

Lot n°11 Statuette féminine bois Sénoufo (Côte d'Ivoire) 

H 18cm

80€ - 120€

Lot n°12 Statuette féminine bois Sénoufo (Côte d'Ivoire) 

H 18cm

80€ - 120€

Lot n°13 Statuette féminine bois Lobi (Burkina Faso) 

H 19cm

50€ - 70€

Lot n°14 Couple d'ancêtres en bronze (Dogon - Mali) 30€ - 40€

Lot n°15 Lot de 3 bronzes votifs (Bassin méditerranéen) 20€ - 30€

Lot n°16 Epée de prestige fer forgé et bois soclée 

(Kuba - Zaïre)

37x19cm 

150€ - 200€

37x19cm 

Lot n°17 Marotte Kuyu bois et pigments naturels (RD du Congo) 

H 31cm

200€ - 250€

Lot n°18 Masque Punu (Gabon) 

Collecté dans les années 1960 par M. JPG paramilitaire en poste au Gabon

400€ - 500€

Lot n°19 Poupée votive en os, région de Bassar (Nord Togo) 

H 20cm

40€ - 60€

Lot n°20 Statuette Teke (Congo) 

H 21cm

80€ - 120€

Lot n°21 Statuette masculine bois à patine sacrificielle  

Dogon (Mali) 

H 16cm

20€ - 30€

Lot n°22 Masque polychromé 

Yoruba (Bénin) 

fin XIXe siècle

350€ - 500€

Lot n°23 Instrument de musique 

Kuba ( RD du Zaïre)

100€ - 120€

Lot n°24 Masque Yoruba (Bénin) 150€ - 200€

Lot n°25 Masque bois Pende (RD du Zaïre) 

Masque réservé pour les fêtes

H 37cm

200€ - 250€

Lot n°26 Balance à peser la poudre d'or (Indonésie) 30€ - 40€

Lot n°27 Balance à peser la poudre d'or 30€ - 40€

Lot n°28 Masque Salampasu en fibres végétales 

H 25cm

150€ - 200€

Lot n°29 Serpent votif en bois polychromé 120€ - 150€Lot n°29 Serpent votif en bois polychromé 

Baga (Guinée) 

L 140cm

120€ - 150€



Lot n°30 Serpent votif en bois polychromé 

Baga (Guinée) 

L 140cm

120€ - 150€

Lot n°31 Eventail chasse-mouche (cuivre) 

Bénin

20€ - 30€

Lot n°32 Personnage masculin en bois 

Yoruba (Bénin) 

statuette d'autel représentant un notable assis "Ikenga"

H 27cm

200€ - 250€

Lot n°33 Statuette masculine bois Senoufo (Côte d'Ivoire) 

H 19cm

80€ - 120€

Lot n°34 Statuette féminine bois Senoufo (Côte d'Ivoire) 

H 19cm

80€ - 120€

Lot n°35 Statuette féminine bois Senoufo (Côte d'Ivoire) 

H 16cm

80€ - 120€

Lot n°36 Elément architectural représentant une tête de cheval bois

Bornéo 

50x70cm

350€ - 400€

Lot n°37 Surprenante statuette féminine montrant une particularité anatomique

Sculptée pour posséder des pouvoirs prophylatiques 

H 19cm

80€ - 120€

Lot n°38 Pectoral en coquillage (Melo amphora) 

Nouvelle Guinée (Région des Higlans) 

Était arboré par les hommes aux fêtes importantes 

L 25 cm

180€ - 250€

Lot n°39 PECTORALS  CAP-CAP (Melo amphora) 180€ - 250€Lot n°39 PECTORALS  CAP-CAP (Melo amphora) 

Nouvelle Guinée

Coquillage porté par les hommes influents de la communauté

180€ - 250€

Lot n°40 2 cartes postales encadrées

Missions Océanie

20€ - 40€

Lot n°41 Jupe en raphia 20€ - 30€

Lot n°42 Masque ancien bois (Nigéria) 80€ - 120€

Lot n°43 Tabouret (Cameroun) 

représentant des mygales 

H 40cm

80€ - 120€

Lot n°44 Tabouret ancien (Nupe) Nigéria 

H 30cm

130€ - 160€

Lot n°45 Masque bois polychromé 

Yoruba (Bénin) 

Surmonté d'un serpent lové 

fin XIXe siècle - début XXe siècle

350€ - 450€

Lot n°46 Masque bois polychromé 

Yoruba (Bénin) 

fin XIXe siècle

350€ - 500€

Lot n°47 Masque de famille bois polychromé

Yoruba - Dahomey 

Collection du Capitaine Tassard avant 1900

32x19cm

350€ - 500€

Lot n°48 Personnage en terre cuite 

Nok (Nigéria) 

H 16cm

250€ - 350€

H 16cm



Lot n°49 Arme de prestige 

fer forgé bois (Zaïre) 

L 60cm

150€ - 250€

Lot n°50 Arme de prestige 

fer forgé, bois avec incrustation de métal argenté 

L 86cm

300€ - 400€

Lot n°51 Sabre et son fourreau 

Fer forgé, cuir, laiton

Collection Capitaine Tassard fin XIXe siècle 

L 90cm

200€ - 250€

Lot n°52 Sabre et son fourreau 

Fer forgé et cuir

Collection Capitaine Tassard fin XIXe siècle 

L 86cm

180€ - 250€

Lot n°53 Epée et son fourreau 

Fer forgé, bronze 

Collection Capitaine Tassard fin XIXe siècle

L 86cm

180€ - 250€

Lot n°54 Couteau Massaï et son fourreau cuir rouge 

Bois, fer forgé

L 55cm

120€ - 150€

Lot n°55 Lot de 2 épées et leur fourreau

Fer forgé et cuir

fin XIXe siècle

150€ - 200€

Lot n°56 Couteau et son fourreau 

Fer forgé, cuir, raphia

fin XIXe siècle 

60€ - 80€

fin XIXe siècle 

(Afrique de l'ouest)

L 56cm

Lot n°57 Poignard fer forgé et cuivre 

(Afrique de l'ouest) 

L 44cm

60€ - 80€

Lot n°58 Masque de case bois

Pende (Zaïre) 

H 37cm

180€ - 200€

Lot n°59 Masque ancien bois 

(Gabon) 

H 34cm

250€ - 350€

Lot n°60 Masque Kepelie surmonté d'un oiseau 

Senoufo (Côte d'Ivoire) 

H 37cm

300€ - 400€

Lot n°61 Monnaie agrémentée de serpents 

(Burkina Faso) 

Fer forgé

120€ - 150€

Lot n°62 Lot de 2 monnaies fiduciaires

Fer forgé

90€ - 120€

Lot n°63 Couteau fer forgé pour les rixes (Nouba) 60€ - 80€

Lot n°64 Petit personnage en pierre Kissi 

H 19cm

80€ - 120€

Lot n°65 Pipe en terre cuite

Bamun (Cameroun)

manque, cassée, collée 

H 23cm

30€ - 50€

H 23cm

Lot n°66 Sceptre bois 

H 38cm

220€ - 280€



Lot n°67 Fétiche Luba (RD du Zaïre) 

Statuette féminine assise couronnée d'une charge en pochon garnie de matières 

composites et de dents visibles

Collection de M. Mpoyo ancien ministre de la RD du Zaïre

300€ - 400€

Lot n°68 Personnage en pierre Kissi 

H 19cm

60€ - 90€

Lot n°69 Statuette terre cuite Nok (Nigéria) 

Représentation d'un personnage assis arborant une importante barbe

2500 ans avant nos jours (Prodrome p.51) 

Certificat de thermoluminescence sera fourni

H 12cm

200€ - 250€

Lot n°70 Personnage terre cuite Nok (Nigéria) 

Petit fantôme 

H 10cm

150€ - 200€

Lot n°71 Lot de 2 pipes rares fondues au Cameroun sous occupation allemande

reconnaissables aux visages d'officiers allemands de l'époque 1914

Souvenir historique

200€ - 300€

Lot n°72 Fétiche Suku (RD du Zaïre) 

Bois, os, plumes

Amulette en bois représentant un ancêtre abrité d'un crâne de rongeur, affublé de 

plumes

350€ - 450€

Lot n°73 Fétiche Suku (RD du Zaïre) 

carapace de tortue, bois, fibres et amulette d'ancêtre en bois

350€ - 450€

Lot n°74 Autel os bambou

Dogon (Mali)

Autel privé d'ancêtres composé de trois personnages sculptés dans des os

150€ - 200€

Lot n°75 Lot de deux vêtements 

Yoruba (Bénin)

Fibres végétales, perles de traite

Accessoire de prestige pour les jumeaux

H 18cm

250€ - 350€

Lot n°76 Lot de deux cache-sexe

Peul (Afrique de l'Ouest)

Perles cuivre

30€ - 40€

Lot n°77 Statuette Colon (Congo) 

Bois

Représentation d'un militaire

H 137cm

250€ - 350€

Lot n°78 Masque Yoruba (Bénin) Dahomey

Bois polychrome

Fin XIXe siècle

Masque de famille Collection Tassard

350€ - 500€

Lot n°79 Tambour bois Kuba (RD du Zaïre)

Long fût décoré de motifs géométriques typiques chez les Kuba

Prononce la parole royale dit-on

Collection M. Poyo ancien ministre de la RD du Zaïre

H 114cm

250€ - 350€

Lot n°80 Masque bois 

Yoruba (Bénin)

Sculpté de visages et cornes

Début XXe siècle

200€ - 250€

Début XXe siècle



Lot n°81 Coiffe Konda (République Centre Afrique) 

Végétale, cuivre

Cette coiffe est réservée au "nKunu" notable. Elle se distingue par son disque de 

cuivre (lofanza) représentant l'autorité

H 24cm

150€ - 200€

Lot n°82 Coiffe royale 

Kuba (RD du Zaïre)

150€ - 180€

Lot n°83 Imposante statuette féminine Lobi (Burkina Faso)

Bois

H 88cm

200€ - 250€

Lot n°84 Imposante statuette féminine Lobi (Burkina Faso)

Bois

H 80cm

200€ - 250€

Lot n°85 Tissu raphia

60x400cm

150€ - 200€

Lot n°86 Tissu raphia

50x540cm

150€ - 200€

Lot n°87 Masque Bambara (Mali)

Masque zoomorphe

Bois dur à patine sombre et yeux en laiton

H 44cm

150€ - 200€

Lot n°88 Collier en agate et perles africaines 50€ - 60€

Lot n°89 Collier en agate 50€ - 60€

Lot n°90 Collier en pâte de verre

Composé de 30 perles de traite dites à chevrons

de Venise XVIIIe siècle

250€ - 350€

Lot n°91 Grand collier (ambre africaine) 40€ - 60€Lot n°91 Grand collier (ambre africaine) 40€ - 60€

Lot n°92 Collier en pierres sculptées 

très ancien (Mali)

30€ - 40€

Lot n°93 Ceinture de prestige (Fibres végétales, perles et cauris)

Kuba (RD du Zaïre) 

Années 1930

60€ - 80€

Lot n°94 Petit collier en perles d'ambre 20€ - 30€

Lot n°95 Collier (Afrique de l'ouest) 

Perles anciennes

15€ - 25€

Lot n°96 Collier 15€ - 25€

Lot n°97 Collier cuir et bronze

Frontière Vietnam-Chine 

Mio

120€ - 150€


